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Ata do dia 02/06/2021 

Ata Nº 022/2021 

 

Aos dois dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, reuniram-se 

nas dependências do Plenário Floriano Peixoto da Câmara Municipal de Vereadores de 

Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob presidência da Sra. Adriana Ferreira 

Veronese e os Senhores(a) Vereadores(a): Bancada do PP – Alcides Boscaini e Claodete 

M. R. Caio. Bancada do MDB –Marcelo Benini e Leandro Coppi. Bancada do PT - Adriano 

Ferrari e João Baruffaldi. Bancada do PDT – Alberto Saleri e Vandemir Pilatti. Inicialmente 

a Senhora Presidenta, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-

se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador Marcelo Benini procedeu com a oração. 

No expediente do Executivo, foi solicitada a leitura do Projeto de Lei nº 022/2021 e após 

encaminhado para a apreciação das comissões competentes.  Expediente do Legislativo, 

solicitada a leitura da Resolução de Mesa nº 004/2021. Deliberado um espaço de tempo 

para a realização de um intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. Fizeram uso da 

palavra pela ordem os seguintes vereadores: 1º- Adriano Ferrari, saudou Mesa Diretora, 

colegas vereadores, Secretária de Saúde Carla Giovanaz Pivatto, Assessor Jurídico Dr. 

Otávio Leal e a Diretora Administrativa Franciele Garaffa. Parabenizou a todos que se 

envolveram na busca de recursos para o Município, emendas parlamentares, conquistas 

que fazem sentir orgulho da política. Independentemente de partido, ficamos felizes em 

receber as emendas. Anuncio das emendas recebidas. Solicitou que na hora de votar em 

nossos representantes, que não nos esqueçamos daqueles que não esquecem do 

Município. Questionamento sobre as transmissões das sessões da Câmara de 

Vereadores, se está sendo feito algo ou não. 2º - Alberto Saleri saudou a todos citados. 

Sentimentos ao colega João Baruffaldi e a família Saleri. Agradecimentos a assessora do 

Deputado Marlon Santos, Sra. Neusa Bertoncello Aimi e ao próprio Deputado pela 

destinação de emenda para aquisição de veículo para a saúde. Emenda importante e 

necessária. 3º- Alcides Boscaini, saudou a todos citados. Sentimentos ao colega João 

Baruffaldi. Notícias boas, emenda para pavimentação da comunidade de São Valentin do 

Deputado Covatti e salientou que a emenda destinada pelo Deputado Marlon Santos foi 

um pedido do ex-vereador Fabiano Ferrucio Sabei. Parabenizou a Secretária de Saúde 
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pelo trabalho realizado. Sobre a educação disse que será difícil manter a escola Estadual 

pelo baixo número de alunos. 4º - Claodete M. R. Caio, Saudou a todos citados. 

Sentimentos ao colega João Baruffaldi. Apresentou queixas envolvendo o Posto de 

Saúde, aproveitando a presença da secretária para expor as mesmas. Divulgação de 

fotos de pacientes sem autorização e transporte de pacientes que não residem no 

Município, mas que possuem vínculos.  Pede que providencias sejam tomadas a respeito. 

Ordem do dia. Votação da Ata nº 018/2021 da Sessão Ordinária do dia doze de maio, 

aprovada por unanimidade. Votação da Ata nº 019/2021 da Audiência Pública Metas 

Fiscais do dia dezenove de maio, aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com os 

assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata nº 020/2021, da Sessão Ordinária do dia 

dezenove de maio que na próxima sessão será votada. Nada mais havendo a tratar e 

ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima Sessão 

Ordinária dia nove de junho de 2021 às dezenove horas, e dada por encerrada a presente 

sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pela 

Senhora Presidenta e 1º Secretário assinada.      

 

 

                                                                               Adriana Ferreira Veronese 
                                                   Presidenta 

    Vandemir Pilatti 
      1º Secretário 


